

“这日子我们过不下去了”

灵璧一村民反映采石场放炮震裂住房,多次交涉无果

“我们村东头有个采石场疯狂开采,现在整座山都快被炸平了。该采石场距离我们村里最近处不足200米,只要开山放炮,村里就像地震一样,脚下的地都在晃动。如今村里许多房屋的墙体都被震出不同程度裂缝,成为危房,大家整日提心吊胆的。”近日,灵璧县灵城镇张朱村小李家的村民向本报投诉称,现在只要听到炮响,村民们就像惊弓之鸟,慌忙逃出房屋。

记者 李尚辉 志强 文图



这房子已成危房了

大山被炸出了深坑

日前,记者来到灵璧县灵城镇张朱村小李家自然村。在去该村的路上,记者看到,拉石子的大货车络绎不绝,村头的道路路面损坏严重,到处坑坑洼洼。

在村子的东头有个很大的采石场,现

场机器轰鸣,非常繁忙,一堆堆粉碎的石子像一座座小山丘。站在山顶,放眼望去,让人触目惊心:偌大的一座青山竟被炸出了一个20多米深的大坑。在大山深坑里有一条盘旋而上的小道,一辆辆满载石头的

大货车驶向山外。

“一座青山就这样被破坏了,也没人管,而且开山采石现象越来越严重,现在正逼近另外一座山。照这样下去,过不了几年,这地方就将变成深渊。”一村民气愤地说。

部分民房变成危房

“你看,我家房子到处都是裂缝,我们都不敢住在里面了。”村民曹大姐指着自己房子西墙的裂缝说,“这都是采石场开山放炮给震的。”

记者注意到,曹大姐家堂屋西墙上的这道裂缝很深,裂缝一直延续到墙的另一头。由于裂缝已经把墙面贯通,从屋内可

以看见屋外的光线。而在同一间房子的北墙还有一道更为“宽广”的裂缝,可以伸进手指。

“我家四间堂屋都出现了裂痕,西边这间特别严重,平时都不敢住人,只好用来放些杂物。”曹大姐说,她和丈夫辛辛苦苦盖的房子,现在因为开山放炮,被震成

了危房。

随后,记者来到村民李玉琴家,她家情况更为严重,墙体裂缝随处可见,房顶有的瓦片已经脱落。李玉琴指着床上落的一堆泥土和草棒说:“这都是采石场放炮震落下来的,只要采石场一放炮,房顶和墙壁土块就随炮声脱落下来。”

村民经常深夜惊魂

“每次只要采石场放炮,我们这里就像地震一样,整个地都在抖,天天担惊受怕的,这样的日子我们实在过不下去了。”曹大姐说。

“有时候就在夜里,‘轰’的一声响,房

顶上的泥土就哗哗往下落,甚至房屋里放的东西有时都被震落到地上了。尤其是晚上,一放炮孩子就哭,大人吓得往外跑,生怕房子被震塌。”村民胡庆勤心有余悸地说。

一位村民告诉记者,去年有一次采石场放炮,一块石头被炸飞到一户村民的家中,把该户村民的房顶砸了一个洞,石头落到屋里,“幸好没有砸到人,否则后果不堪设想。”

多次交涉毫无结果

在小李家通往采石场的路上,记者看到十多位村民正在对进入采石场的拉石料的车辆进行阻止。“采石场放炮就像地震,我们的房屋都被震裂了。为了这个问题,我们多次找采石场交涉,但他们理都不理

我们,还是继续放炮开山。如果再这样继续下去,我们的房屋迟早会被震倒。实在没有办法,我们才采取这种方式,我们的目的是阻止采石场放炮。”一位村民告诉记者。

记者随后就村民反映的问题采访了灵璧县安监局,一位汪姓科长称,张朱村采石场各种手续是齐全的。至于村民的房子开裂是不是采石场放炮造成的,“我们没法说是还是不是。”

社会万象

货车驾驶室被撞报废 驾驶员竟毫发无伤

8月9日晚9时许,沪渝高速芜宣段发生一起交通事故,刘某驾驶重型半挂牵引车由芜湖向宣城方向行驶,途经沪渝高速清水河路段处与前方向行驶的汪某驾驶的牵引车发生尾随相撞。重型半挂牵引车车头前部基本报废,整个驾驶室几乎全部损毁,驾驶室内一片狼藉。令交警惊异的是,如此猛烈的撞击下,后部车辆驾驶室中2人居然毫发无伤。 刘继刚 记者 小雨 青松

这伙人专做假“海宝”

日前,天长市公安局与上海警方联手行动,在天长一举摧毁了一个制作假冒上海世博会吉祥物“海宝”的犯罪团伙,捣毁制假窝点两个,当场缴获假冒“海宝”3000余只,涉案价值12万余元。8月8日,犯罪嫌疑人徐某在上海落网,随后,另一名疑犯余某被天长民警抓获归案,8月10日,余某被押送至上海市公安局审查。 孙高林 许开脚

小偷学起老鼠“打洞”

8月9日凌晨,滁州明光一家商店遭到盗贼打洞光顾。

当日上午6时许,明光市居民钟某起早打开前屋的商店做生意时,只见店里被翻得乱七八糟,收银柜被撬开。经钟某清点,柜子里的7000余元现金不见,货架上价值千余元的香烟也未能幸免。闻讯赶到的民警发现钟某家商店的卷闸门上被盗贼剪开一个洞,盗贼正是从这个洞口入店行窃的。目前,此案正在调查处理中。 张永军 记者 胡昊

50万元赌博机被销毁

8月9日下午,淮南市公安局谢家集分局对收缴的168部赌博游戏机予以集中销毁。8月5日下午开始,谢家集公安分局组织全局民警统一行动,对辖区内的赌博游戏机进行全面清查,其收缴的游戏机价值约50万元。

石玉广 记者 圣林

8月14日,名车宾利再临万达公馆,豪门盛宴庐州惊艳

作为高端生活的引领者——中国豪宅典范万达公馆,7月24日“国际豪车名乐节首演鉴赏会”的华丽上演,为合肥鼎献了一场由世界名车宾利、欧洲钢琴小提琴音乐家联袂铸就的奢侈视听盛宴,掀起合肥前所未有的豪门生活热浪。

社会名流、财智阶层的追捧,同时也激励着万达公馆在打造豪门生活的路上不断追求与超越。8月14日,“国际豪车名乐节”第二场活动即将揭幕,万达公馆再次携手宾利,届时国际知名音乐家现场助阵,共献豪门盛宴。

皇室座驾宾利,再度辉煌合肥

继宾利7月24日首次驾临万达公馆之后,前来参观的名仕无不为之倾倒。不少身价不菲的客户对项目表现出强烈的购买意向,数位客户更是当即预订,成功印证万达公馆与宾利同为豪门首选的这一奢侈

藏品特性。

宾利(Bentley)自1919年为英国人W.O. Bentley先生创立后,一直是誉满全球的顶级豪华轿车。这是世界上唯一将豪华与性能同时推至顶峰的汽车。英女皇登基50周年,更指定以全新宾利为御用座驾出席庆祝活动。

同样的品牌厚积、极尽考究、饱经锤炼、手工订制、层峰专属等特质,让万达公馆与皇室贵胄钦点的顶级豪车宾利紧密联系在一起,注定仅仅只为极少数塔尖阶层服务,却注定要影响大多数人并成为他们心中可望不可即的梦。继7月24日宾利经典车型亮相之后,合肥首次零距离接触这个在汽车史上最富传奇色彩的顶级品牌。8月14日,宾利决定再次登临合肥,和万达公馆一起,再续豪门传奇,挥洒贵胄风范。

国际音乐名家,奏响豪门乐章

也正是基于这点,万达公馆吸引享誉全球的知名音乐家陆续亲临销售现场,携名乐共同融入这场豪门盛宴,为万达公馆上流生活圈和社交圈献上深入豪门生活内心的高雅艺术。

7月24日知名音乐家塞伊丝和格韦塔泽带来的钢琴小提琴二重奏,极具张力的音乐,将欧洲风情的贵族气质传达得淋漓尽致,与万达公馆无处不在的豪门气质交相辉映,令现场数百名仕均为之震撼。此次将与宾利同场演出的是“向披头士致敬”的经典英伦乐队,乐队不仅保持了披头士原版的发型和服装,在乐器和乐曲风格上更是形似神更似。其成员在专业领域均颇有造诣,贝斯手曾获邀为华语乐坛巨星创作MTV,鼓手曾参加2008年北京奥运会闭幕式演出……对极致音乐的至上追求,让四位音乐家走到一起。这是一支表演经验超过30余年的乐队,



多次受邀参加大使馆组织的活动和时尚派对,所到之处大受欢迎。

“我们卖的不仅仅是豪宅,而是一种豪门生活方式。”万达公馆的工作人员如是说。

的确如此,从万达豪宅品牌影响力及号召力,到6月底开盘一路热销,再到系列豪门盛宴的大手笔演绎,万达公馆早已不仅仅是量身定制的舒适豪华空间,它是尊贵身份的代名词,是居住梦想的极致体现,更是豪门生活方式的真实演绎。相信,8月14日,万达公馆将承袭“国际豪车名乐节”之精髓,再度掀起豪宅品质及豪门盛宴的热潮。